
Voorzitter: Weisglas

Tegenwoordig zijn 140 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Albayrak,
Algra, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van Baalen, Bakker,
Balemans, Van Beek, Blok, Blom, Van Bochove, Boel-
houwer, Van Bommel, Bos, Van den Brink, Brinkel, Buijs,
Bussemaker, Van de Camp, Çörüz, Crone, Van Dam,
Depla, Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van Dijken, Dijksma,
Dijsselbloem, Dittrich, Douma, Dubbelboer, Eerdmans,
Van Egerschot, Eijsink, Eski, Ferrier, Van Fessem, Fierens,
Van Gent, Gerkens, Griffith, De Haan, Van Haersma
Buma, Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heemskerk,
Herben, Hermans, Hessels, Van Heteren, Van Hijum,
Hofstra, Ten Hoopen, Irrgang, Joldersma, Jonker,
Jungbluth, Kalsbeek, Kant, Karimi, Knops, Koenders,
Koopmans, Kortenhorst, Koşer Kaya, Krähe, De Krom,
Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Leerdam, Lenards,
Van Lith, Marijnissen, Mastwijk, Meijer, Van Miltenburg,
Mosterd, De Nerée tot Babberich, Nijs, Noorman-den
Uyl, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Oplaat, Örgü,
Ormel, Van Oudenallen, Özütok, De Pater-van der Meer,
Rambocus, Roefs, Rouvoet, Rutte, Samsom, Van der
Sande, Van Schijndel, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der
Staaij, Sterk, Straub, Stuger, Stuurman, Szabó, Timmer,
Tjon-A-Ten, Varela, Veenendaal, Van Velzen, Vendrik,
Verbeet, Verburg, Verdaas, Vietsch, Visser, Van der Vlies,
Bibi de Vries, Jan de Vries, Klaas de Vries, Van
Vroonhoven-Kok, Waalkens, Wagner, Weekers, Weisglas,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, Van Winsen, De Wit en
Wolfsen,

en de heer Zalm, viceminister-president, minister van
Financiën, de heer De Geus, minister van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid, de heer Nicolaï, minister voor
Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijksrelaties, mevrouw
Verdonk, minister voor Vreemdelingenzaken en Integra-
tie, en de heer Van Hoof, staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Rouvoet, wegens bezigheden elders, voor een deel van
de middagvergadering;

Timmermans, Nawijn en Van der Ham, wegens bezighe-
den elders;

Vergeer, wegens bezigheden elders, de gehele week;

Tichelaar, wegens ziekte;

Lazrak, wegens ziekte, de gehele week.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ik deel voorts mede dat het lid Eerdmans
met ingang van maandag 25 september 2006 geen deel
meer uitmaakt van de LPF-fractie en zich heeft aangeslo-
ten bij de Groep Van Schijndel. De heer Eerdmans is met
ingang van genoemde datum de fractievoorzitter van
deze groep.

De overige ingekomen stukken staan op een lijst die
op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op deze lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het eind van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

De heer Van Schijndel (Groep Van Schijndel): Voorzitter.
Mijn fractie verlangt meer spreektijd toegewezen te
krijgen en wenst een inhoudelijke behandeling van zowel
de spreektijden als de naamvoering van mijn fractie. Ik
meen dat dit voorafgaand aan de algemene politieke
beschouwingen dient te geschieden.

De voorzitter: De spreektijden voor de algemene
politieke beschouwingen en de begrotingsbehandeling
zijn vastgesteld door het Presidium en goedgekeurd door
de Kamer. Daarop kan niet meer worden teruggekomen.
Het Presidium zal nog spreken over de naamvoering van
uw groep.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Timmer.

Mevrouw Timmer (PvdA): Voorzitter. Ik verzoek om de
stemmingen over het burgerservicenummer in de zorg
uit te stellen. Er is sprake van een nieuwe brief. Wij
willen die graag nog deze week ontvangen. Daarna
willen wij graag een korte heropening agenderen. Ik doe
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